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15 години СФСМВР 

БРОЙ 1 , 2024 

Отличените на тържествения
федеративен съвет членове и
дружества  на СФСМВР бяха в
две основни направления: 

активна синдикална дейност
и участие в постигнатото от
СФСМВР; 
благотворителна дейност и
организация на кампании.

WWW.SFSMVR.BG

Наградени синдикални членове и
представители на синдикални

дружества

Синдикалната организация, отбеляза с
тържествен Федеративен съвет и
тържествена церемония, 15-тата годишнина
от нейното учредяване. 

И двете събития се проведоха на 15
февруари 2024 г., в Централен военен клуб.

На специална церемония, при провеждане
на тържествения федеративен съвет бяха
наградени синдикални дружества и лидери,
които имат значителен приност в
развитието на различни направления от
дейността на СФСМВР.  
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Това беше част от изказването на
Президента на Европейския
полицейски съюз (EPU) и
президент на немския
полицейски синдикат ( DPolG) -
Райнер Венд. 

“Постигнахте изключителни
неща за  служителите в МВР” 

Официални гости на тържествената
церемония бяха  Заместник-министъра
на вътрешните работи - Христо
Стефанов , народни представители от
49-тото НС на Република България,
партньорски синдикати от Германия,
Румъния, Северна Македония, Норвегия,
Нидерландия, Литва и Полша,
представители на КТ “Подкрепа” , ССЗБ,
журналисти от национални медии, както
и партньори и приятели на СФСМВР. 

Събиитието бе уважено от Директорите
на ГДГП и ГДПБЗН.

Хората, обединени в СФСМВР са не
само професионалисти в своите
професии. Те имат много по-голяма и
значима цел, която се е превърнала в
кауза. Те се борят за промяна в МВР –
промяна, която да го направи по-
достойно работно място, да върне
достойното отношение към
служителите, а българските граждани
да бъдат по-сигурни и спокойни. 

Вицепрезидента на EPU -  Рафал
Янковски  връчва почетен медал

на полската полиция. 



OUR GOALS THIS WEEK
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Основният, дори единствен начин, по който посланията на СФСМВР
достигаха до българските граждани беше и все още е през медиите. През
тези 15 години Федерацията създаде много успешни партньорства с
представители на различни медии, които запазиха обективността си, но
даваха възможност да се чуе и представи и гледната точка на служителите в
МВР. По този начин посланията на СФСМВР станаха не само разбираеми, но и
в голяма степен бяха подкрепени именно, заради възможността
организацията да представи позициите си пред широката общественост. По
този начин СФСМВР благодари на всички журналисти, които през годините
подкрепяха иотразяваха дейността на организацията. 

Награди за обективно отразяване на проблемите в МВР получиха: 

Самуил Димитров - mediapool.bg, Виктория  Пенкова - вестник “Телеграф
(снимка в средата), Николай Христов - БНР, Димитър Абрашев и екипът на
предаването “Директно” по телевизия ОнЕър, Христина Христова  - “Денят
започва” по БНТ (снимка в ляво), Мая Костадинова - “Говори сега” по БНТ и
Лора Инджова - “Твоят ден” по NowaNews (снимка в дясно).
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За своите 15 години, СФСМВР създаде много партньорства и приятелства -  
всички ключови и от изключителна важност. 
Особено значимо за всички битки за промяна, водени от организацията е
партньорството със Синдикат на служителите в затворите в България. То
беше отбелязано с връчване на почетен плакет на Председателя на УС на
ССЗБ - Ясен Тодоров (снимка горе в средата) .

Почетни плакети бяха връчени и на други партньори на СФСМВР: 

Александър Куманов - директор на Фондация 42
(долу в ляво от блок снимки); 
Ясен Цветков - председател на Национална
асоциация на доброволците в Република България
(горе в дясно от блок снимки); 
Мартин Диков - управител на фирма Озвучаване.БГ
(долу в дясно от блок снимки); 
Надя Шабани - Директор на Български център за
нестопанско право; 
Стела Георгиева  - дизайнер и представител на
Криейтит ЕООД ( горе в ляво от блок снимки); 
Никола Гечев - директор “Корпоративни продажби “
във Vivacom (долу в ляво). 
Павлина Петрова - управител на счетоводна къща
Зараконсулт. 
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Водени от посланието на организацията „Заедно
можем повече!“, СФСМВР създаде специална
награда „Кубратов сноп“. Тя е вдъхновена от завета
на хан Кубрат, който  на смъртният си одър повикал
петимата си синове, показал им сноп пръчки и им
казал: “Докато сте заедно и се поддържате ще сте
като този сноп пръчки и никой няма да може да ви
победи. Разделите ли се, ставате слаби и ще бъдете
покорени лесно от всеки враг! Знайте, че силата се
крепи на единството!”

Специална награда “Кубратов сноп” бе връчена на: 
Димитър Манолов - президент на КТ “Подкрепа”; 
Райнер Венд - президент на EPU;
Стефан Командарев - режисьор, продуцент и
сценарист; 
Валентин Попов - бивш председател на УС  и
почетен член на СФСМВР.  

СПЕЦИАЛНА НАГРАДА НА СФСМВР -
“КУБРАТОВ СНОП”

Много от хората, с които СФСМВР започна и вървя
по пътя вече не са сред нас. Хора, които са дали
своя принос и няма да бъдат забравени. Един от тях
е адвокат Васил Ставрев. Той беше един от
основните двигатели за промяна в нормативната
рамка и зачитане правата на служителите в МВР. За
съжаление той вече не е сред нас . 

За своята 15-та годишнина, СФСМВР учреди
специална награда в негова памет. Това е награда,
която се дава за изключителен принос в защита на
правата и интересите на членове на СФСМВР и в
постигане на целите на организацията.

Наградата бе връчена на адвокат Дора Райчинова
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Семинарът бе на тема "Стратегическо планиране и управление на
промяната в МВР" и се проведе в рамките на проект "Социалният
диалог в сектор "Сигурност": нови предизвикателства, инструменти и
експертиза", финансиран от Иновация Норвегия.
Той имаше за цел да се установят формите на обмен на информация и
комуникация за подобряване провеждането на социален диалог и
стартиране на процеса по промяна начина на работа на МВР, така че
ведомството да доставя качествена услуга "сигурност" на българските
граждани, работещите в него да са мотивирани, а условията на труд -
достойни. 
Участие взеха народни представители от ПП “ГЕРБ”, ПП “БСП”, ПП
“ИТН“, ПП ”Възраждане”, ПП ”Да, България”, заместник - министър на
вътрешните работи Христо Стефанов, членове на УС и ФКК на
СФСМВР. 

РАБОТЕН СЕМИНАР 
16 - 17 МАРТ 2024
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От 5 до 7 април 2024 г., на терените на Спортна София се проведе 15-
тото издание на благотворителния футболен турнир, част от
традиционната кампания на СФСМВР - "С обич за децата, в памет на
бащите - герои!". 
Кампанията е посветена на деца на загинали или инвалидизирани
служители в МВР- малък жест в тяхна помощ и в името на това, че не са
забавени!
 На откриването на турнира присъстваха заместник-главния секретар
на МВР - главен комисар Димитър Кангалджиев, заместник-директора
на СДВР- старши комисар Мирослав Данаилов и легендата на
българския футбол Георги Велинов!
 В турнира участваха 21 отбора, а титлата отиде при отбора на ОДМВР -
София. На второ място се класира отборът на "Автокъща Виктория", а
бронзът отиде при колегите от Глава дирекция "Охрана" към
Министерство на правосъдието. 
 Церемонията по награждаването бе уважена от Президента на КТ
"Подкрепа" - Димитър Манолов. 

БЛАГОТВОРИТЕЛЕН 
ФУТБОЛЕН 
ТУРНИР В СОФИЯ
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Делегация на  СФСМВР посети 𝟐𝟕-ия Европейски
полицейски конгрес,  проведен в периода 16-17
април 2024 г. в Берлин, Германия. Посещението
бе по покана на DPolG.  

Основната програма на конгреса включваше над
30 специализирани форума с лектори - признати
фигури в политиката, администрацията, науката
и бизнеса.

Участието на делегацияta на СФСМВР бе
ползотворно от гледна точка на запознаване с
най-новите постижения в областта на техниката
и технологиите за сектора на сигурността,
задълбочаване на контактите с партньорските
синдикати, както и идентифициране на добри
практики, които биха могли да бъдат адаптирани
и успешно внедрени в  България.



09/18

По покана на оператора на програма “Социален
диалог - достоен труд” - Иновация Норвегия,
представители на СФСМВР взеха участие в
работен семинар на тема  “Дигитален преход -
предизвикателства и възможности за социалните
партньори и социалния диалог”.

Семинарът се проведе на 23 април 2024 г., в град
Прага. 

В рамките на работната визита, представителите
на СФСМВР се запознаха с тенденциите и
предизвикателствата пред социалния диалог,
бяха запознати с добър опит на изцяло дигитално
провеждане на преговори за колективно
договаряне и консултиране на документи,  както и
инструменти за дигитална идентификация на
нужди и потребности на синдикални членове. 

На 27 април 2024 г., Председателя на УС на
СФСМВР - Илия Кузманов и Заместник-
председателя на УС на СФСМВР - Симона
Попова бяха поканени и присъстваха на
тържествена церемония по случай 15тата
годишнина от учредяването на ССЗБ. 
Представителите на СФСМВР получиха почетен
плакет и грамота за изключителен принос,
както и табло с колажи, изобразяващо общата
и споделена борба на СФСМВР и ССЗБ за
достоен труд на служителите в МВР и МП. 

Председателят на УС на СФСМВР, връчи на
Ясен Тодоров - Председател на УС на ССЗБ
почетния знак на СФСМВР - Кубратов сноп, а
неговото пожелание бе да продължават да
бъдат заедно, защото само ЗАЕДНО МОЖЕМ
ПОВЕЧЕ!
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На 1 юни 2024г. Синдикална федерация на
служителите в МВР, по инициатива на СД 139
ДНС 112, организира детски празник за деца на
служители от МВР и членове на СФСМВР.
В празника се включиха с награди и подаръци
дългогодишни партньори на СФСМВР, както и
фирма “Кремио ЕАД”  с продуктите MyDay,
фирма „Ганчев“, фирма Мавро Войвода –
Меденки Любимка, Арома Козметикс България.
Благодарим на всички, които допринесоха за
прекрасния празник и усмивките на децата!

ПРАЗНИК НА ДЕЦАТА 

Членовете от СД 66 на СФСМВР в гр.
Кърджали организираха един чудесен
празник на децата, преминал с много игри и
лакомства, за прекрасното настроение на
малките, в посветения на тях ден! 
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БЛАГОТВОРИТЕЛНА КАМПАНИЯ НА
СФСМВР В ПЛОВДИВ

Изказваме искрената си благодарност и
признателност  към всички, които проявиха
солидарност към каузата, подпомогнаха
финансово кампанията “С обич за децата, в
памет на бащите - герои!” на СФСМВР и
споделиха духа и настроението на празника.

За  децата на нашите загинали и пострадали
колеги, тази подкрепа е много повече от сума в
кампанията. Тя е знак на вярата в доброто и
солидарността, която има силата да промени
света.

Събитието   се проведе на 2 юни 2024 г. и бе
под патронажа на кмета на община Пловдив –
г-н Костадин Димитров, директора на ОДМВР
Пловдив – ст. комисар Георги Чергов и
директора на РДПБЗН Пловдив – ст. комисар
Васил Димов. Включиха се над 150 пловдивски
таланти.
Събраните средства са разпределени по равно
на 20 деца, претърпели тежката загуба на
родител, работил в системата. Всяко дете,
ополучи сумата от 1 765,00 лв и множество
предметни подаръци. 
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В периода 9 май- 2 юни 2024 г., представители на
УС на СФСМВР, проведоха срещи с кандидати за
народни представители в Българския и
Европейски парламент. 

Проведоха се срещи с ПП “ГЕРБ”, ПП “БСП”, ПП
“ИТН”, Коалиция “ППДБ”, ПП “Възраждане” и
Коалиция “Левицата”. 

По време на срещите бе обсъден  статута на ДС
по ЗДСл в МВР и необходимостта от неговата
промяна,  както и спешното оптимизиране на
нормативната база. 

Колективното трудово договаряне също бе
тема на  всички разговори. 

По-голямата част от участниците в срещите
потвърдиха, че подкрепят планираното в
ЗМВР  увеличение на заплатите в МВР, чрез
обвръзването им към средната работна
заплата за страната, в рамките на приетия
от 49-тото НС Закон, който бе подкрепен от
всички партии с изключение на Коалицията
“ППДБ”.
СФСМВР напомни за инициативата на
Европейския полицейски съюз за
въвеждане на европейски минимални
стандарти за оборудване, екипировка и
обучение на полицейские служители, в
която Федерацията е един от водещите
партньори и представителите на
политическите партии и коалиции
потвърдиха готовността си да подкрепят
тази инициатива. 

Всички поеха ангажименти за провеждане
на допълнителни срещи след избора на
народни представители за 50-тото НС и
Европейски парламент, в които да се
уточнят конкретни действия по посочените
теми.
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На 12 юни 2024 г.  се проведе ежегодният
турнир по футбол "Петър Шоколаров" в
РУ- Гоце Делчев.
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В периода 14 - 16 юни 2024 г. в град
Бургас се проведе традиционният
международен турнир по футбол,
който бе подкрепен от СФСМВР. 

Бяха събрани над 16 000 лева, които
ще бъдат разпределени на 19 деца
на загинали и пострадали
служители от МВР.



На 22 и 23 юни 2024 г. в град
Трявна се проведе редовно
заседание на Федеративния
съвет на СФСМВР. 
Той започна в 13:30 часа на 22
юни 2024 г. и се проведе при
следния дневен ред:  

1. Изслушване на текущ отчет на
дейността на УС
2. Изслушване на текущ отчет на
дейността на ФКК
3. Насоки за дейността на
Федерацията
4. Организационни въпроси
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Заседанието започна с награждаване на всички
синдикални дружества на гранична полиция
със специално изработена  сребърна монета по
случай приемането на България в Шенген по
въздух и море на 31 март 2024 г. На монетата
има надпис “С БЛАГОДАРНОСТ И
ПРИЗНАТЕЛНОСТ - СФСМВР!” 

Делегатите на Федеративния съвет, взеха
решение СФСМВР да кандидатства за
членство в Европейски съюз на заетите в
обществените услуги (EPSU). 

В рамките на заседанието бяха обсъдени
конкретни мерки и инструменти за
бъдещата работа на СФСМВР в
отстояването на социално-икономическите
и трудови права на членовете. 
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На 29 и 30 юни 2024 г.  се проведе
традиционният  турнир по мини футбол в гр.
Благоевград. Той подкрепи кампанията на
СФСМВР “С обич за децата, в памет на
бащите - герои!”.  

 Мероприятието бе уважено от Старши
комисар Даниел Димитров - директор на
ОДМВР Благоевград, който направи
началния удар във финалния мач, а след това
награди шампионите и най-добрите играчи
в турнира.

 В състезанието участие взеха  16 отбора.
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По инициатива на СФСМВР, 49-тото НС на
Република България, прие  революционни
промени в Закона за Министерството на
вътрешните работи /МВР/. 

Тези промени, насрочени да влязат в сила
от 1 януари 2025 г., предвиждат
въвеждането на нов механизъм за
определяне на заплатите за най-ниските
заемани длъжности в МВР, и
обвързването им със средната работна
заплата за България,  което представлява
значителен напредък в областта на
вътрешната сигурност и обществения
ред.

НАШИТЕ КЛЮЧОВИ НОРМАТИВНИ
ПРОМЕНИ И ПОБЕДИ
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По инициатива на СФСМВР бе
учеличена сумата за облекло до 800
лева на служителите, работещи по
трудово правоотношение в МВР.

НАШИТЕ КЛЮЧОВИ НОРМАТИВНИ
ПРОМЕНИ И ПОБЕДИ

По настояване на СФСМВР,
средствата за храна бяха увеличени
на 300 лева. 

ЗАЕДНО МОЖЕМ ПОВЕЧЕ!

ДА СЕ ПОЗДРАВИМ ЗА ПОСТИГНАТИТЕ
ПОБЕДИ И ДА ПРОДЪЛЖИМ НАПРЕД

ЗАЕДНО, ЗАЩОТО


